

旌阳： 全省首个社会风险研控中心成立运行

本报讯(记者 曾可嘉)记者从旌阳区委政法委了解到,近日,全省首个社会风险研控中心在我市旌阳区成立运行。这是旌阳区为应对新形势下防范化解社会风险新要求、新挑战,在全省率先成立的区社会风险研控中心。该中心将统筹推进社会各类矛盾纠纷防范化解,形成“一站收集、集中研判、分级分类、联合化解、法治保障、动态督办、数字赋能、规律总结”的全闭环管理新机制。

据介绍,旌阳区社会风险研控中心依托旌阳区社会治理中心,构建“4+1+N”的社会风险研控新模式,

即政法、信访、公安、法学会+一个属地镇街+N个行业主管部门。抽调政法、公安、信访、法学会骨干力量进驻中心集中办公,动态收集、研判、化解全区风险隐患,高效统筹矛盾纠纷排查化解,实现小风险由属地镇街迅速妥善处置,中风险由中心协调职能部门联合处置,高风险由区领导亲自包案化解,有效破解以往“各自为战”的难题。

此外,该中心还承担旌阳区信访稳定日常统筹协调工作,主要职责为:按照“谁主管谁负责”“属地管辖”的原则,推动各部和属地镇街履行信访稳定责任;收集各类

信访稳定情报信息,分析研判辖区信访稳定形势;向涉及部门、属地镇街预警预报重大涉稳涉访信息,交办核查稳控等工作;统筹涉及群众利益、影响社会稳定的各类突出问题摸底排查工作;统筹推进突出涉稳涉访问题分析研判、化解稳控、教育疏导和法治宣传等工作;统筹开展重大决策社会稳定风险评估工作。

据悉,旌阳区社会风险研控中心建立起的法治保障机制,由旌阳区法学会合法性把关,保障每一个问题隐患处置合规合法,确保社会风险的防范化解在法治轨道上运行。

“德阳造”保障大湾区供水安全

(上接第一版)以高端大型水泵、锅炉给水泵、凝结水泵、核电站各类高端泵等为重点,加大相关技术国产化研究,全面进军高端大泵领域。在高端大泵研发过程中,东方电机开创了多项新技术,解决了变速水泵运行多项技术难题,研发新型固定导叶,开发叶轮叶片新型翼型,应用叶轮全转动平衡技术和大泵稳定性技术,创新设计应用国产化主轴密封,提升了大泵运行稳定性及效率。

在生产制造过程中,东方电机采用多项创新工艺方式,应用具有自主知识产权的转轮分叶盘制造技术,采用涂层防护技术,提高部

件耐磨性及抗腐蚀性,将先进的三维检测技术应用到叶轮制造全过程,有效提升叶轮焊接质量及装配周期。在项目执行过程中,持续深化数字化技术应用,系统创建主水泵总装、主要部件及零部件模型,高质量制作大泵安装、拆卸模拟动画视频,积极配合开展多专业协同攻关,助力智慧化大泵应用场景建设。

东方电机开发的高新沙大泵转轮模型第三方水力验收参数优异,经专业评定,大泵水力性能参数达到国际先进水平。大泵叶轮焊后探伤合格率高达99.5%,实现6台叶轮制造“台台精品”。

从广汉到茂县最快53分钟抵达

(上接第一版)据了解,青白江东至镇江关段开通运营后,成都东至镇江关段实现贯通运营。据铁路12306票务平台信息显示,三星堆站至茂县、镇江关站的运行时间分别为53分钟和85分钟。运营初期,青白江东至镇江关段执行票价最高为公布票价,最低为公布票价5.5折,具体信息可通过铁路12306查询。

川青铁路青白江东至镇江关段是我国“八纵八横”高铁网兰州、西宁

至广州通道的组成部分,路网地位十分重要。“川青铁路在我市设置3个车站,全线开通运营后,将极大方便沿线人民群众出行,同时对推动我市经济社会发展具有十分重要的意义。”市交通运输局相关业务负责人表示,为切实做好与川青铁路的接驳工作,前期,什邡西、绵竹南站配套的客运接驳运输基础设施已基本建成,后期将根据实际运营情况不断细化客运组织方案,为实现乘客快速、安全换乘做好运营服务保障工作。



被执行人恶意逃避执行被罚款

被执行人不履行生效法律文书,却任性地想要“检验”一下法院的强制执行力,结果可想而知。本案中,人民法院积极发挥执行职能,助力社会诚信建设,对拒不履行生效法律文书的被执行人坚决依法严厉打击,以实际行动兑现胜诉当事人合法权益,坚决捍卫司法权威,努力提升人民群众对公平正义的获得感和信任感。

2023年7月26日,什邡市人民法院作出决定书,对肖某罚款3000元。肖某在认识自己行为错误之后,当天交清剩余案款及罚款。

法官说案
本案的被执行人,因别人欠其欠款,但又怀疑法院的执行力度,想通过这种方式来“检验”法院的强制执行力,其内心是对法院强制执行的不信任。虽然在主观上与完全不想给付的被执行人有所区别,但客观上造成了司法资源的浪费,其行为不仅妨碍了执行工作的正常运行,更是对司法权威的蔑视,应承担相应法律责任。

人民法院依据《最高人民法院关于适用〈中华人民共和国民事诉讼法〉的解释》第一百八十八条第四项的规定,依法对其罚款3000元。之后,肖某对自己的行为认识到了错误,同时对法院的执行工作表示了肯定。

法官简介
杨忠 什邡市人民法院执行局副局长,一级法官。
通讯员 尹翠萍

走村串户 消防宣传员为独居老人 撑起消防安全“保护伞”

本报讯(记者 肖盛雄)针对老年群体消防安全意识薄弱、自救自救能力不足的情况,特别是进入秋冬季后老人取暖存在较大火灾隐患等问题,近日,市消防救援支队组织消防宣传人员深入中江县兴隆镇,联合继光消防宣传服务队开展“安全回巢”关爱农村独居老人消防安全行动。

在兴隆镇翠竹村村委,消防宣传员结合经典火灾事故案例,用“接地气”的当地方言向参加活动的独居老人及村民讲解灭火器使用方法、火灾报警常识及逃生自救方法等知识,以“唠家常”方式了解老人日常生活以及秋冬季取暖等情况。宣传中,消防宣传员与老人促膝谈心、嘘寒问暖,详细询问老人的身体状况并针对老年人消防安全意识淡薄、自我防护意识不强、火灾防范能力低的特点,向老人们发放了《家庭消防安全常识》《三清三关三查手册》等宣传资料,同时运用家庭火灾事故案例耐心地向老人们讲解如何预防家庭火灾的发生、如何拨打“119”报警电话、遇到火灾如何逃生自救、如何检查燃气软管安全等消防安全常识。

“杨爷爷,您好!我们来看看您。”消防宣传人员结合冬季火灾特点,走到了独居老人家中,帮助老人查找家中的火灾隐患,向老人细心讲解冬季日常家庭消防安全知识,耐心叮嘱老人做饭时人不要离开,不能烧干锅,出门、睡觉一定要记得关电、关火、关气,要安全使用电暖设备,家中不需要的杂物要及时清理,在日常生活中养成良好的火灾预防习惯,提高防火安全意识,并将准备好的宣传资料和宣传小礼品送到每一位老人手中。

据悉,为了帮助农村独居老人提高消防安全意识和逃生能力,今年以来,市消防救援支队联合当地村居委、消防志愿者、社区网格员等,通过分层划片掌握辖区独居老人数量和分布情况,并根据他们的生活习惯和行动能力特征定期上门入户普及消防安全常识,通过拉家常的方式了解老人们的实际困难,帮助清理家中易燃杂物。依托基层网格员力量,组建“继光消防宣传志愿者服务队”,重点针对独居老人开展消防安全巡查和消防知识宣传,减少家庭火灾荷载,降低致灾几率。截至目前,共开展敲门行动196次,排查并消除安全隐患118处,发放宣传资料5000余份。

绵竹紫岩街道： 探索老旧小区改造后 精细化长效管理新途径

本报讯(王依然 记者 肖盛雄)老旧小区改造过程中,绵竹市紫岩街道主动谋划、创新举措,有效破解了群众意见难统一、项目实施协调难度大、长期管理养护难等问题,顺利推进治理和改造。目前紫岩街道51个老旧小区、10余条道路已实施改造,惠及居民上万户。

探索“三上三下”争取最大民心民意。街道党工委牵头,组织社区党员干部、业委会成员、居民代表、网格员等力量,采用“敲门关爱”、座谈交流等方式开展宣传物业管理领域政策,同时就居民群众最为关心的停车位、绿化、垃圾分类以及安防设施等积极征求意见。“一上一下”即把各小区群众的改造意愿、诉求收集上来,街道牵头根据群众意见和工作实际,形成初步方案向下反馈给小区居民。“二上二下”即把群众对初步方案的意见建议收集上来,街道把更新完善的设计方案反馈下去。“三上三下”即把群众议定的改造方案收集上来,街道、社区把确定的改造方案、内容广泛宣传下去。通过“三上三下”实现“改群众想改”与“改资金能改”的统一。

探索“因素分配”设计最优改造计划。针对建筑规模小、无物业管理的零散片区,通过“打包”形式进行整合,成立社区小区功能性党支部。按照片区统筹和网格化管理原则,探索引进专业化的物业服务公司,对片区物业实行统一管理,为业主提供社会化、市场化、高质量的物业服务。坚持小区改造必须群众参与,在充分研判的基础上,科学合理确定是否纳入老改范围,同

时确定改造时间排序。引入专业机构进行个性化策划和设计,因地制宜确定改造方案。

探索“六方联动”整合最强改造力量。街道组建老旧小区改造专班,探索职能部门、街道、社区、居民议事代表会、施工方、监理方“六方联动”机制,细化职责措施,定期召开推进联席会议,协调会商研究解决改造过程中遇到的各类问题,实现老旧小区改造项目有序、平稳推进。充分发挥社区党组织牵头、小区业委会监督、物业服务企业响应的三方协同治理的合力,加强物业服务公司监管。对新纳入试用服务的物业服务公司采取“先尝后买”的方式,发动小区楼栋长和业主代表常态监督日常服务质量,定期开展检查评价,切实提升服务水平,改善老旧小区功能品质。

探索“建管并重”推动长效基层治理。坚持小区既要改好更要管好的原则,小区改造完工后,指导小区成立业主委员会,引入专业物业公司,开展智慧化建设,着力构建物业、业委会、社会组织等共同参与的多元共治模式,天河沁园、天河馨苑、财政局小区等均顺利实现居民自治和专业化治理。针对“三无小区”小、散、弱的特点,探索推行社区牵头、党建引领的“红色物业”“联合物业”等模式,推动全域小区纳入管理。

下一步,紫岩街道将发挥基层党建在社区治理中的引领作用,引导鼓励居民群众参与小区自治,支持小区成立业委会,规范小区管理,推动老旧小区特别是“三无”小区改造后管理到位、服务升级。

■防艾专栏(第11期)

艾滋病病毒(HIV)感染者能接种疫苗吗?

艾滋病病毒(HIV)主要破坏人体免疫系统,是以人体CD4+T淋巴细胞减少为特征的进行性免疫功能缺陷,疾病后期可继发各种机会性感染、恶性肿瘤和中枢神经系统病变的综合性疾患。由于HIV破坏人体免疫系统,HIV感染者能不能接种疫苗呢?

HIV感染者可以接种疫苗。接种疫苗可激发人体免疫系统对该疫苗所预防的疾病产生保护性抗体,以达到预防可能感染的疾病。接种疫苗是预防疾病感染、减轻疾病负担最有效的方法之一。与其他一些可导致人体严重免疫抑制的情况相似,HIV感染可降低疫苗的免

疫效力,会增加活疫苗的严重不良事件风险,与非HIV感染者相比,感染HIV的儿童和成人接种疫苗后,达到保护性抗体滴度的比例更低、初始抗体浓度降低的速度更快,但目前尚未发现疫苗接种对HIV-1相关疾病进展有影响。一般而言,在HIV-1感染尚未导致明显免疫抑制时,接种疫苗是安全有效的。

艾滋病病毒(HIV)感染者能接种灭活疫苗和重组疫苗,不能接种减毒活疫苗!

德阳市疾病预防控制中心
咨询电话:0838-2518376

德阳蔬菜市集招商服务项目结果公告

一、项目编号:JGX-2023-54号
二、项目名称:德阳蔬菜市集招商服务项目
三、采购结果
供应商:四川厚道文化传媒有限责任公司
供应商地址:四川省德阳市岷江东路406号
成交金额:300万元
四、主要标的信息
本项目主要服务内容是招商商户入驻

五、公告期限
自本公告发布之日起1个工作日。
六、其他补充事宜
无。

七、对本次公告内容提出询问,请按以下方式联系
采购人:德阳旌农农业发展有限公司
地址:四川省德阳市旌阳区天山北路423号

号
联系人:张先生
联系电话:0838-6185976
采购代理机构:四川金广信工程管理咨询有限公司
通讯地址:四川省德阳市旌阳区沁河路7号
山海天花园二期8栋4-2号
联系人:高老师 联系电话:18981006166

公 示

保利国际城香樟国际全体业主:
我司开发的保利国际城香樟国际项目中,建设有不可销售的公共配套设施人防车位共205套,面积5,860.38㎡,属于全体业主所有。目前因暂未成立业委会,现进行公告移交,使用权委托给物业管理,产生的所有收益归全体业主所有,待业委会成立后将上述资产及收益移交业委会。特此公告。
保利(德阳)实业有限公司
2023年11月27日

第五次全国经济普查
THE FIFTH NATIONAL ECONOMIC CENSUS

如实填报 要得

经济发展 雄起

德阳市第五次全国经济普查领导小组办公室